

**Не допоеется ли мадемуазель до мадам?***Каас правда - 1993. - б. в. с. 7*

Француженка Патрисия Каас не склонна к тому, чтобы раскрывать свои секреты всему свету. Патрисия — девушка целомудренная и на самые откровенные вопросы журналистов всегда отвечала примерно так: «Заниматься любовью без самой любви — это не по мне. Несколько раз пробовала, и ничего не вышло. Я не представляю себе жизни без замужества. А я еще даже по-настоящему не влюблена».

Публика, которая уже однажды за глаза обвенчала Патрисию с Аленом Делоном, устала ждать. И вдруг — сенсация. На прошлой неделе парижский журнал «Вуаси» опубликовал серию фотографий счастливой звезды в объятиях

мускулистого загорелого красавца с ковбойским именем Джек.

Их уже окрестили самым нежным дуэтом на берегу Атлантики: ведь именно там, в романтическом Майами Бич, где морская лазурь сливается с голубиной небом, «мадемуазель, поющая блюз», повстречала своего «американ боя». Хотя, кроме имени, о таинственном избраннике еще ничего неизвестно. Поклонники жаждут столь милого сердцу «хэппи энда» и уже насвистывают марш Мендельсона. Однако журналисты беспокоятся: а вдруг подающий надежды роман их любимицы останется всего лишь летним флиртом?

**Наталья КУЛИК.**

**КСТАТИ**

Плохая новость для поклонников Патрисии Каас: ее концерты, намеченные на начало сентября, не состоятся. В штаб-квартиру организаторов московских гастролей пришло из Франции сообщение о том,

что певица не укладывается в график репетиций, так что теперь ее приезда в нашу страну можно ожидать лишь летом будущего года — после завершения всемирного турне.

(Соб. инф.).